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Ідентичність та релігійна свобода: 
дилеми національної безпеки та 

демократії у воєнній Україні 
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Доктор Оксана Шевель розповість про вплив російського вторгнення на 

релігійну політику в Україні, зокрема на внутрішньоправославну 

конкуренцію. Одним із наслідків такого ставлення до української 

ідентичності з 2014 року стало зниження народної ідентифікації з 

Українською православною церквою Московського патріархату (УПЦ 

МП), гілкою православного християнства в Україні, яка історично 

підпорядковується Російській православній церкві. Ці зміни ще більше 

прискорилися після повномасштабного вторгнення 2022 року, тоді як уряд 

закликав до «духовної незалежності» від Москви та ініціював правові 

заходи, які можуть припинити інституційну присутність УПЦ МП в 

Україні. Однак така політика залишається суперечливою. У цій доповіді 

буде проаналізовано цю політику та ширшу дилему захисту національної 

безпеки та захисту релігійної свободи під час війни. 

 

Оксана Шевель є доцентом порівняльної політології на факультеті 

політичних наук Університету Тафтса та директором програми 

міжнародних відносин Тафтса. Її дослідження та викладання 

зосереджуються на пострадянському регіоні, особливо Україні та Росії, а 

також на таких питаннях, як розбудова нації та політика ідентичності, 

політика громадянства, політика пам’яті, церковно-державні відносини та 

процес демократизації в пострадянському регіоні. Вона є автором (разом з 

Марією Поповою) нещодавньої книги про першопричини російсько-

української війни: Russia and Ukraine: Entangled Histories, Diverging States 

(Росія та Україна: заплутані історії, різні держави)(Polity 2023). Її 

попередня книга « Міграція, політика щодо біженців та розбудова 

держави в посткомуністичній Європі» (Кембридж, 2011) отримала 

нагороду Американської асоціації українських студій (AAUS) за найкращу 

книгу в галузі української історії, політики, мови, літератури та культури. 
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